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１２月に行いました学校評価の結果がまとまりましたのでご報告いたします。保護者の皆様には、ご多用の

ところご協力いただきましてありがとうございました。いただきましたご意見は、今後の学校運営の参考にさ

せていただきます。 

令和５年度学校評価<保護者回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学校では、学校教育目標「豊かな知性・豊かな感性・たくましい

心身」や教育計画の達成に向けて努力し、成果が出ている。 

②学校の通知表は、お子様の学習の成果や課題がよく分かる。 

 

③学校では、教室や廊下・トイレの環境整備に努めている。 

 

④学校では、清掃が行きとどいている。 

 

⑤学校では、児童が安全に生活できるように交通安全や防犯に

ついて指導が行われている。 

⑥学校の学校だより・学級だよりなど、学校からのおたよりは、わ

かりやすい内容になっている。 

⑦学校のホームページは、学校の様子がよく分かる。 

 

⑧学校の学校行事は、お子様が思い出に残る取り組みとなってい

る。 

⑨学校の学校公開・授業参観・懇談会等の回数は適切である。 

 

⑩学校では、登校後の病気・怪我の処置、保護者への連絡対応は

適切である。 

⑪学校では、食育教育及び給食指導は適切に行われている。 

 

⑫お子様の学級では、授業が工夫され、学習内容の定着に向けて

努力している。 

⑬お子様の学級では、児童理解に努め、明るく楽しい学級づくりに

取り組んでいる。 

⑭お子様の学級では、学習の悩みや相談に応じる体制ができて

いる。 

⑮お子様の学級では、すくすくタイムや体育の授業を通して、児童

の体力向上に努めている。 

⑯お子様の学級では、規律ある態度(あいさつ・返事・言葉遣い)

が身につくように取り組んでいる。 

⑰お子様の学級では、家庭学習(宿題や自主学習など)は「学年

×10+10分」の課題が適切に出されている。 

⑱お子様の学級では、図書室を活用している。 
 

⑲お子様の学級では、授業中タブレットを活用している。 

 

⑳お子様の学級では、お子様が欠席したときにオンライン授業を

行っている。 

㉑お子様は、誰にでも元気に挨拶ができる。 

 

㉒お子様は、学校(先生や友達)のことを家庭でよく話す。 
 

㉓お子様は、何事にも意欲的に取り組んでいる。 

南 鳩 小 だ よ り 
川 口 市 立 南 鳩 ヶ 谷 小 学 校 「 学 校 だ よ り 」 令 和 ６ 年 １ 月 １ ２ 日 発 行 

日発行 
（℡：048-283-4004  HP ｱﾄﾞﾚｽ：https://minamihatogaya-e-kawaguchi-saitama.edumap.jp） 
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<児童回答> 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述より（抜粋） 
〇いつもお世話になっております。元気に楽しく学校に通えていてありがたく思います。今後ともよろしくお願いし
ます。 

〇先生方が色々工夫されて尽力されていると感じています。子供は学校楽しく通っております。 
〇とても優しい担任の先生でお家でも先生の話をよく話してくれます。楽しく学校生活を送れているようです。 
〇こばと祭が感動的でよかったです。各学年の選曲等、先生と児童で相談して上手くまとまったのかと感じと
れ、真剣に取り組む姿、信頼関係など、その学年にあった成長のサポートをしていただいていることに感謝で
す。 

〇悪い言葉遣いをたまに家で言ってしまったときに、「あっ NG ワード！」と兄妹で注意し合っています。いい習慣
だなと思いました。毎日楽しく過ごせているようで安心しています。ありがとうございます。これからも宜しくお
願いします。 

△いつもご指導いただきまして、ありがとうございます。高学年のため自由下校となっていますが、複数人で広が
って歩いていたり、友達同士大声を出しながら歩いていたりしている姿を見掛けます。下校中、大人の目がな
いので、怪我のない安全下校のご指導をお願いいたします。 
→公共の場でのマナーや登下校の仕方について、日々の生徒指導や道徳の授業等を通して指導してまいり
ます。 
△さまざまな行事がもどってきて子供達も楽しくやりがいをもって活動に参加しようと前向きなところがみえて、
親としても嬉しく思っています。その反面、不完全燃焼で終わってしまった行事もあったようです。さまざまな活
動が子供達目線からも満足のいくものに改善していってもらえたらいいなと思います。 
→学校行事を創意工夫しながら計画的に実施し、子供たちが自主的・実践的な態度で取り組み、達
成感を味わえるような行事になるように努めてまいります 

△子供の体力低下、運動不足の解消について取り組みを強化していただきたい。 
→日頃の体育の授業や朝のすくすくタイム、体育的行事を通して、より子供たちが活発に活動できるよう体力
向上を目指して工夫してまいります。 

△1 ヶ月毎の学年だよりが無くなったことで、1年に数えるほどしか使わないような道具を翌週持ってくるようい
きなり学級通信で伝えられることが何度かあり、困りました。 
→保護者の皆様が余裕をもって準備ができるように、学級通信等で事前に連絡してお伝えするよう教職員の
共通理解を図ります。 

① あなたは、学校が楽しいですか。 

 

② 先生は、あいさつやへんじ、言葉づかいについてきちんと 

教えてくれますか。 

③ あなたは、あいさつができていますか。 

 

④ あなたは腰骨（こしぼね）を立てることができていますか。 

 

⑤ あなたは、NG ワードを言わないようにしていますか。 

 

⑥ あなたは、くつそろえをやっていますか。 

 

⑦ あなたは、授業中に学習のやくそくを守っていますか。 

 

⑧ 国語の授業は分かりやすいですか。 

 

⑨ 算数の授業は分かりやすいですか。 

 

⑩ 担任の先生は、あなたの話をよく聞いてくれますか。 

 

⑪ 担任の先生は、あなたが困ったとき、助けてくれますか。 
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○南鳩ヶ谷小学校に通うのが楽しい 

  児童の９３％が「南鳩ヶ谷小学校に通うのが楽しい」、保護者の９５％が「お子様の学級では、児童理解に

努め、明るく楽しい学級づくりに取り組んでいる」と感じています。これからも一人一人が輝ける学級を目

指し、毎日行きたくなる学校を目指してまいります。 

 

○あいさつ指導 

  「あいさつができている」と感じている児童が８５％、保護者が６７％とあいさつの認識に差がありまし

た。あいさつは生活していく上での基本です。引き続き、学校内だけではなく登下校時においても、しっか

り相手の目を見てあいさつができるよう指導を行ってまいります。ご家庭でもお声かけをよろしくお願いい

たします。 

 

○意欲的に学習や運動に取り組めるように 

  「お子様は、何事にも意欲的に取り組んでいる」と感じている保護者が８７％でした。児童たちが新しい

ことを学んでいくことに楽しさやできる喜びを感じられるよう、学校ではタブレット端末を効果的に活用し

たり、課題のもたせ方を工夫したりと授業をさらに工夫してまいります。 

 

○思い出に残る学校行事に 

  「学校の学校行事は、お子様が思い出に残る取り組みとなっている」と感じている保護者が９６％でした。

小学校生活では様々な行事があります。コロナ禍以降、学校行事の精選や内容の見直しなど教職員一同試行

錯誤しながら実施してまいりました。今後も行事一つ一つが子供たちのよい思い出となり、学校生活が充実

したものになるよう実施してまいります。 

 

○家庭学習 

  「お子様の学級では、家庭学習（宿題や自主学習など）は「学年×１０＋１０分」の課題が適切に出され

ている」と感じている保護者が９０%でした。宿題等の家庭学習は、毎日決まった時間に決まった場所で取

り組み、習慣化することが重要であると言われています。そのようにお子様が取り組めた際は、ぜひ頑張り

を褒めてあげてください。各学級でも子供たちの学力が定着するように適切な内容（時間を含め）の課題を

出してまいります。 

  

今年度も保護者の皆様には、日頃から本校の教育活動にご理解・ご協力いただきありがとう

ございました。今後も引き続き、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

〇あなたは、家で（宿題、自主学習など）次の時間勉強していますか。 

１年生：２０分、２年生：３０分、３年生：４０分 

４年生：５０分、５年生：６０分、６年生：７０分 

 

 

 

 

 

 

 

 


